
Q-30 
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POSICIONAMENTO DOS EUIPAMENTOS- PB 

0

 
HOUSE MIX 

ANOTAÇÕES TÉCNICAS 

LEGENDA

Par LED 

Ribalta P5 

Moving Head BSW

Espera DMX para Estrutura Iluminada

Espera ARTNET para Estrutura Iluminada

Torre Q30 SIMPLES - 4 lados - 4 greppos 
Perpendicular ao eixo da esplanada

Torre Q30 SIMPLES - 4 lados - 4 greppos 
Em angulo de 45º ao eixo da esplanada

Torre Q30 DUPLA - 4 lados - 4 greppos 
Perpendicular ao eixo da esplanada

Torre Q30 DUPLA - 4 lados - 4 greppos 
Em angulo de 45º ao eixo da esplanada

Torre Q30 SIMPLES - 3 lados - 3 greppos 
Perpendicular ao eixo da esplanada

Torre Q30 SIMPLES - 3 lados - 3 greppos 
Em angulo de 45º ao eixo da esplanada

Rack Técnico 
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TORRE Q-30 CÊNICA

MODELO SIMPLES

MODELO DUPLO

Logo acima da base (1) deverá ter um 
cubo e outra base (2) para a fixação de 
uma segunda camada de equipamentos.

Uma base de Q-30 com Grepos, para fixação dos Equipamentos. 

Uma base de Q-30 com Grepos, para fixação dos Equipamentos.  
+ um a segunda base de Q-30 para fixação dos PAR COB. 

As ribaltas p5 serão instaladas a 90 graus 
uma das outras a fim de iluminar a região 
360 graus, os parleds serão o  usados 
como complemento de luz para alguns 
pontos específicos e elementos de 
decoração na esplanada. 

Os Parleds serão instalados no avanço/
greppo, um em cima outro em baixo, 
transpassando um parafuso para ancorar 
ambos um no outro.

PRÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO

36 | P5 
12 | BEAM

14 | P5 

12 | P5 
Q-30 das Pipocas

30 | BEAM 
Acima da Cobertura do Prédio
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HALL DE ENTRADA  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TORRE Q-30 CÊNICAS

REF MODELO ÂNGULO GREPO P5 PL MH COB NEVE BEAM

01 SIMPLES 45° 3 2 6

02 SIMPLES 45° 4 4 8

03 SIMPLES 45° 4 4 8

04 SIMPLES 45° 4 4 8

05 SIMPLES 45° 4 4 8

06 SIMPLES 45° 3 2 6

07 SIMPLES 90° 4 4 8

08 SIMPLES 45° 3 2 6

09 DUPLO 45° 4 4 8 4

10 DUPLO 45° 4 4 8 4

11 DUPLO 90° 4 4 8 1

12 DUPLO 90° 4 4 8 1

13 DUPLO 90° 4 4 8 1

14 DUPLO 90° 4 4 8 1

15 DUPLO 90° 4 4 8 1

16 SIMPLES 45° 4 4 8

17 SIMPLES 45° 3 2 6

18 DUPLO 45° 4 4 8 1 6

19 DUPLO 45° 4 4 8 1 6

20 DUPLO 45° 4 4 8 1 6

21 DUPLO 45° 4 4 8 1 6

22 DUPLO 45° 4 4 8 1 6

23 DUPLO 45° 4 4 8 1 6

24 DUPLO 45° 4 4 8 1 6

25 DUPLO 45° 4 4 8 1 6

26 DUPLO 45° 3 4 8 1 6

27 DUPLO 45° 4 4 8 1 6

28 SIMPLES 45° 4 2 6

29 SIMPLES 45° 4 4 8

30 DUPLO 90° 4 4 8 1

31 DUPLO 90° 4 4 8 1

32 DUPLO 90° 4 4 8 1

33 DUPLO 90° 4 4 8 1

34 DUPLO 90° 4 4 8 1

35 DUPLO 45° 4 4 8 6

36 DUPLO 45° 3 2 6 4

37 SIMPLES 45° 4 4 8

38 SIMPLES 45° 4 4 8

39 SIMPLES 45° 3 2 6

40 SIMPLES 45° 3 2 6

41 SIMPLES 45° 3 2 6

42 SIMPLES 45° 3 2 6

43 DUPLO 90° 4 4 8 4

44 SIMPLES 45° 4 4 8

45 SIMPLES 45° 3 2 6

46 SIMPLES 90° 3 2 6

47 DUPLO 90° 4 4 8 4

48 SIMPLES 45° 3 2 6

49 SIMPLES 45° 4 4 8

50 SIMPLES 90° 4 4 8

51 SIMPLES 45° 3 2 6

52 SIMPLES 45° 3 2 6

53 SIMPLES 90° 3 2 6

180 392 10 86 10 0

QUANTITATIVO DE EQUIPAMENTOS

Ribalta Outdoor P5 P5 288

Parled Outdoor RGBWAUV PL 468

Moving Profile/Performance IP MH 10

Par COB Outdoor LED 200W COB 166

Maquina Pulverizadora de Neve NEVE 10

Moving Head BSW IP BSW 42

ELEMENTOS

REF LOCAL P5 PL MH COB NEVE BEAM

101 GRANDE ÁRVORE 36 12

102 COBERTURA DO PRÉDIO 30

103 Q-30 DO PRÉDIO 6 48

104 Q-30 GARAGEM CÊNICA 10

105 HALL ENTRADA (Q-30 PRÉDIO) 12 18

106 Q-30 DA PIPOCA 12

107 RODA GIGANTE 14

108 TENDA DO PALÁCIO 12 10

109 ACESSO HELIPONTO 6

xxx ESTRUTURAS DE DECORAÇÃO 80

108 76 0 80 0 42

PINHEIROS E ESPERAS  

0

 

Representação de utilização do Grepo ou avanço metálico para fixação dos 
equipamentos 

ANGULAÇÃO DOS Q-30

Essa legenda apresenta os símbolos utilizados para representar diferentes tipos de torres 
Q30 Cênicas no projeto técnico da esplanada. Cada símbolo tem uma cor, forma e 
orientação distintas, que indicam a configuração e o posicionamento da torre. 

 
Quadrado vermelho (contorno)


Descrição: Torre Q30 Cênica com 4 lados e 4 grepos  
Posicionamento: Perpendicular ao eixo da esplanada.


 
Losango azul (contorno)


Descrição: Torre Q30 Cênica com 4 lados e 4 grepos.

Posicionamento: Em ângulo de 45º ao eixo da esplanada. 


 
Quadrado vermelho com metade preenchida


Descrição: Torre Q30 Cênica com 3 lados e 3 grepos.

Posicionamento: Perpendicular ao eixo da esplanada.


 
Losango azul com metade preenchida (simbolizando 3 lados)


Descrição: Torre Q30 Cênica com 3 lados e 3 grepos.

Posicionamento: Em ângulo de 45º ao eixo da esplanada.


Os equipamentos deverão estar ancorados com clamp, gancho ou algema específico para 
o fim, levando em consideração a segurança e qualidade do serviço.  

DISTRIBUIÇÃO DMX E ARTNET 

Ao lado posicionamento aproximado das esperas DMX-512 que servirão de conexão 
com as estruturas iluminadas e ao sistema DMX-512 para obter controle a partir da 
House mix, em conjunto com as iluminações Cênicas.

As conexões entre as interfaces ArtNet deverão ser feitas através de Buffers/Splitters 
Amplificadores de sinal de Rede, e utilizando cabeamento CAT6 de preferência blindado. 

É DE RESPONSABILIDADE DA EMPRESA VENCEDORA DE ILUMINAÇÃO FORNECER 
SINAL DMX ATÉ O PONTO NECESSÁRIO PARA A CONEXÃO COM AS ESTRUTURAS 
ILUMINADAS. 

MESA DE 
LUZ

No prédio ADM deverá ter 1 
interface no telhado para conexão 
dos moving heads, e 1 interface na 
parte de baixo para conexão com 
os elementos cênicos do q-30 que 
circundam o perímetro do prédio.
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O cabo SAFETY deverá ser  conectado a um linha de aço que deverá ser fixa na 
estrutura do prédio.

Os moving heads deverá ser utilizado para iluminar a esplanada além de fazer um 
efeito no céu, e deverão estar equidistante um do outro a fim de obter uma simetria no 
efeito. 

Os moving heads do prédio deverão estar o mais próximo da beirada do prédio 
possível, a fim de otimizar o efeito no chão da esplanada. 
 
SEMPRE preservando a segurança. 
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Todos os equipamentos deverão ter SAFETY  CORD para garantir a segurança do 
evento e de todos os envolvidos. 

A angulação dos Parleds da frente do prédio da Administração devem ser inclinados  
para completar a iluminação da esplanada como um todo. 

A angulação dos equipamentos P5 da lateral devem ser inclinados para iluminação 
complementar do entorno da arvore e da esplanada como um todo. 

Lateral do MuseuConexão QGBT

Hall de Entrada

*

170 cm

400 cm

30 cm

+ 1 cubo de Q-30 

MODELO SIMPLESMODELO DUPLO

OBS - BASE Q-30
A base DEVE ter o reforço de 45 graus nos cantos pois será usada para fixação dos Grepos 
que sustentarão os equipamentos.

QUANTITATIVO - PINHEIRO SIMPLES

Item / cm / uni

Torre Q-30 600 1

Base Q-30 60 x 60 1

Base Concreto ** 1

QUANTITATIVO - PINHEIRO DUPLO

Item / cm / uni

Torre Q-30 600 1

Base Q-30 60 x 60 2

Cubo Q-30 5 faces 1

Base Concreto ** 1

OBS - TORRE

Deve ser priorizado as Torres Q30 em seu tamanho nativo, porém pode ser substituída 
por um conjunto de Torres menores que ao somar tenham o tamanho pretendido.  


Não utilizar torre com menos de 50% do tamanho total, sob risco de enfraquecer a 
estrutura. 

OBS - BASE CONCRETO

A base de concreto, que servirá de sustentação e contrapeso, deverá ter formato, tamanho e peso adequados 
conforme cálculo estrutural, acompanhada de seus devidos documentos de responsabilidade técnica. 

A base deverá também servir como assento e ter revestimento de madeira, confortável para o uso e com seu devido 
acabamento.

*    Altura baseada no cálculo estrutural e deve ser de 
aproximadamente 40cm pois servirá como banco. 

**  Tamanho baseado no cálculo estrutural.  * ** **

600 cm


Base Q-30 

Logo acima da base (1) deverá ter um cubo e 
outra base (2) para a fixação de uma segunda 
camada de equipamentos.

A fixação do cubo na base (1) de baixo deverá 
ser feito com um parafuso maior que o padrão 
para que transpasse o cubo a base (1) e fixe na 
torre a fim de unir todos os elementos.  

2

1

Cor Item Quantidade

Cubo 5 Faces 36

Cubo 2 ou 5 Faces 30

Torre  0,5 m 32

Torre  1,0 m 4

Torre  2,0 m 30

l Torre  3,0 m 31

Torre  4,0 m 11

Torre  5,0 m 8

CUSTOM

Torre  0,4 m 2

Torre  0,7 m 14

OBSERVAÇÕES PRÉDIO ADMINISTRAÇÃO

Estrutura de Box Truss LINHA PESADA para passagem do cabeamento. Com revestimento em tecido cor VERDE MUSGO ESCURO.

A estrutura deverá possuir contrapesos e/ou amarras específicas assegurando que fique estável e aguente as condições de clima e vento normalmente encontrada no local.

A ESTRUTURA SERÁ DE USO COMUM ENTRE AS EMPRESAS PARTICIPANTES DO NATAL DO BEM.

A ESTRUTURA DEVE ESTAR PRONTA ANTES DO INÍCIO DA INSTALAÇÃO DA PARTE ELÉTRICA, SOM, LUZ e VÍDEO, DEVIDO A NECESSIDADE DO CABEAMENTO PASSAR PELO INTERIOR DA ESTRUTURA.

A ESTRUTURA SERVIRÁ PARA FIXAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE SOM E ILUMINAÇÃO BEM COMO A PASSAGEM DO CABEAMENTO DE SOM, ILUMINAÇÃO, VÍDEO E OUTROS NECESSÁRIOS PARA A INSTALAÇÃO DE 

DEMAIS EQUIPAMENTOS E PERIFÉRICOS EM TODA ESPLANADA.

Estrutura 100% aterrada. 

QUANTITATIVO DE PINHEIROS

SIMPLES 27

DUPLOS 26

ANGULAÇÃO DOS PINHEIROS

90° 16

45° 37

GREPO DOS PINHEIROS

3 GREPOS 16

4 GREPOS 37

26 pilares 
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Entrada para a sala do QGBT e Main Power.

Distância a ser definida no local, devido o posicionamento 
da estrutura em relação ao prédio da administração.
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6m

A angulação dos equipamentos P5 do Hall devem ser direcionados para o teto a fim 
de criar uma luz indireta a no local, ejá os Parleds devem ser instalados no Q-30 ou 
diretamente abaixo do elemento decorativo a fim de iluminar o mesmo. 

IMAGEM ABAIXO DO POSICIONAMENTO DOS EQUIPAMENTOS DO 
HALL DE ACESSO A ESPLANADA É MERAMENTE ILUSTRATIVA. 
 
ALINHAR DIRETAMENTE COM DECORAÇÃO DA OVG PARA DEFINIR 
POSIÇÃO E ANGULAÇÃO CORRETA DE CADA EQUIPAMENTO

A CONTINUAÇÃO DO Q30 ATÉ A LATERAL DA ÁRVORE ESTÁ 
ATRELADA AO PROCESSO LICITATÓRIO DA ATRAÇÃO DE VÍDEO.  
 
ALINHAR DIRETAMENTE COM ENGENHARIA DA OVG PARA 
DEFINIÇÃO DA MESMA.

Lateral da Árvore

Q30

A estrutura deverá ser em Box Truss Q30, e deve ser devidamente estabilizada 
por meio de contrapesos dimensionados conforme as cargas atuantes e 
condições de vento, além de ser instalada sobre sapatas de base niveladas e 
adequadas, garantindo a estabilidade estrutural e a segurança dos visitantes."


